

АКАДЕМСКИ ДАН У СРБИЈИ 2011

Академски дан Универзитета посвећује старијима од 50 година. Академски дан Филозофског факултета одржава се 11. јуна 2011. године. Културно наслеђе у Србији биће представљено учесницима Академског дана.

Поред промоције и презентације идеје о доживотном учењу, смислу и значају образовања и учења у унапређењу квалитета живота у трећем добу, које су намењене свима, учесници могу да задовоље своја посебна интересовања из области етнологије и антропологије, археологије, историје и историје уметности. Нит која спаја презентацију културног наслеђа јесу обичаји, архитектура, уметност, живот и историја људи у подунавском региону.

Заинтересовани за учешће у Академском дану могу се пријавити на телефоне:

- Национална фондација за хуману старост - 0800 300 500,
- Универзитет за треће доба – 011 3619 430



ОРГАНИЗАТОРИ АКАДЕМСКОГ ДАНА:

- ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ
- УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ -
- НАЦИОНАЛНА ФОНДАЦИЈА ЗА
ХУМАНУ СТАРОСТ
"ДР ЛАЗА ЛАЗАРЕВИЋ"
- УНИВЕРЗИТЕТ ЗА ТРЕЋЕ ДОБА

СПОНЗОРИ ПРОЈЕКТА:

- HEIDEHOF STIFTUNG
- BADEN-WÜRTTEMBERG STIFTUNG
- ZAWIW – ZENTRUM FÜR ALLGEMEINE
WISSENSCHAFTLICHE WEITERBILDUNG
DER UNIVERSITÄT ULM

<http://www.dasun.eu/>



Albert-Einstein-Allee 47
89081 Ulm, Germany
Tel: +49 731 50-23193
Fax: +49 731 50-23197
info@zawiw.de
www.zawiw.de

АКАДЕМСКИ ДАН УНИВЕРЗИТЕТА ЗА СТАРИЈЕ ОСОБЕ У РЕГИОНУ ДУНАВА 11. јун 2011.



БЕОГРАД
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ

Сарадња универзитета из земаља у региону Дунава на пројекту учења у Трећем добу

Сва европска друштва су захваћена демографским променама, као и брзим променама у области науке, технике и економије. Неопходан услов за друштвену партиципацију, у друштву заснованом на демократским вредностима, јесте да су грађани информисани о принципима и последицама тог процеса промена. Због тога, доживотно учење људи свих старосних група није луксуз већ друштвена потреба.

СРБИЈА: ЗЕМЉА ТРЕЋЕГ ДОБА

Србија је једна од „најстаријих земаља“ у Европи, са 7.498.000 становника (2002). Старосна структура популације у Србији показује да око 35% становништва има преко 50 година старости. Процент старијих одраслих особа је у порасту, док се проценат деце и омладине смањује. То говори да је неопходан рад у области образовања одраслих, како би и старији били укључени у друштвену заједницу.

Размена искустава на универзитетски заснованом академском образовању за старије одрасле у земаљама Подунавског региона, као мост између науке и грађана“ представља пилот пројекат који следи искуства Универзитета у Улму у Немачкој и Центра за опште научно континуирано образовање (ZAWiW). У пројекат су укључени универзитети из земаља у региону Дунава, као и невладине организације. Поред Универзитета у Улму (Немачка), ту су и универзитети из Крајове (Румунија), Софије и Руса (Бугарска). Ове године се у организовање Академског дана укључује и Србија преко Универзитета у Београду – Филозофског факултета, Националне фондације за хуману старост др Лаза Лазаревић (НВО) и Универзитета за треће доба.

Филозофски факултет је најстарији факултет Универзитета у Београду и припада групацији друштвено – хуманистичких наука. Настава се одвија у оквиру десет студијских група – филозофија, социологија, психологија, педагогија, андрагогија, етнологија и антропологија, историја, историја уметности, археологија и класичне науке. Филозофски факултет има 255 сарадника у настави, а на њему студира око 6000 студената. На Групи за андрагогију постоје основне, мастер и докторске студије, које се баве општим и специфичним проблемима учења и образовања одраслих.

Чика Љубина 18-20, Београд
web: www.f.bg.ac.rs

Универзитет за треће доба је основан 1989. године од стране Института за педагогију и андрагогију Филозофског факултета, Редакције образовног програма ТВ Београд и тадашњег НУ "Браћа Стаменковић". Почетком 2002. г. покренут је пројекат "Ширење мреже Универзитета за треће доба" што допринело даљем развоју Универзитета. У току свог двадесетогодишњег постојања Универзитет је похађало преко 10.000 полазника. Највећи број њих се определио за програме сликарства, страних језика, компјутера, јоге и таи чи чуана, школе плеса и уметничке радионице пачворка.

(Ђуро Салај ад)
Немањина 28, Београд
тел: 011 3619 430; 011 3619 273
web: www.salajobrazovanje.co.rs
e-mail: salajobrazovanje@eunet.rs



Национална фондација за хуману старост др Лаза Лазаревић основана је 2002, а 2008. регистрована под именом првог геронтолога у Србији и јединог српског лекара у енциклопедији светске медицине. Рад Фондације оријентисан је ка стварању нових модела, примени информационих технологија и ангажовању активне и креативне старости, међугенерациској и сарадњи са удружењима европских земаља. Идејни је творац и организатор семинара о хуманитарној и социјално одговорној локалној заједници. Формирала је први Call-Центар намењен особама трећег доба. Урађено је 10 идејних пројеката по моделу Altengerechte Stadt. Иницијатор је Олимпијских игара здравља, културе и спорта трећег доба.

Трг Николе Пашића 5, Београд
тел: 011 3240 658; 0800 300 500
e-mail: nacionalnifond@open.telekom.rs